
羽田新飛行ルートアンケート結果 2017年1-2月実施
返信数
（2017/05/15）

2,293

94,000枚配布 （内全部未記入） 38
（内質問2未記入） 7
質問1有効回答数 2,230
質問2有効回答数 2,248
質問3有効回答数 2,228
質問5有効回答数 2,230

新ルート
直下

新ルートに
比較的近い

いずれでもない 記載なし 合計
有効回答数
に対する割

合

1.認識 ①知っている 912 654 39 35 1,640 73.5%
②知らない 309 248 18 15 590 26.5%

2.影響 ①騒音 1,132 811 39 61 2,043 90.9%
③墜落事故の危険 787 593 35 41 1,456 64.8%
②落下物 789 551 24 44 1,408 62.6%
⑤資産価値の低下 319 167 3 13 502 22.3%
⑦健康被害 259 153 9 24 445 19.8%
④大気汚染 186 140 9 17 352 15.7%
⑫補償の有無とその中身 146 74 1 6 227 10.1%
⑧学業への影響 100 51 2 9 162 7.2%
⑩テロの危険 76 39 5 120 5.3%
⑭特に心配してない 39 39 10 2 90 4.0%
⑮その他 24 22 1 2 49 2.2%
⑬区内経済への影響 25 17 4 46 2.0%
⑥お祭りなどイベントへの影響 22 8 1 31 1.4%
⑨商店街・買い物への影響 16 8 1 25 1.1%
⑪観光客の減少 3 3 6 0.3%

3.説明会 ①参加したことがある 82 58 3 3 146 6.6%
②参加したことがない 1,134 832 53 63 2,082 93.4%

5.賛否 ①賛成 50 48 9 2 109 4.9%
②反対 1,031 702 25 60 1,818 81.5%
③どちらともいえない 133 141 22 7 303 13.6%
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